

广东卫视春节晚会大年初一播出

腾格尔挑战潮汕话新歌,杂技舞蹈展现中华美学

《遇兔呈祥大湾区——广东卫视春节晚会》将于1月22日大年初一19:30在广东卫视播出。晚会邀请腾格尔、钟镇涛、GAI周延、林峯、阿云嘎、曾小敏、周柏豪、炎明熹、陈思思、吴彤、伍珂玥、闫佩伦、张小婉等嘉宾参演,将以三大篇章展现传统艺术和创新技术的融合,呈现一台粤味十足的湾区春晚。

■新快报记者 徐绍娜



展现有滋有味的湾区中国年。

以超强唱功著称的腾格尔,此次受邀演唱原创歌曲《一身正气》。这首摇滚曲目的创作,将与国家级非遗“潮汕英歌舞”绑定,大量的潮语歌词对腾格尔来说是一次颠覆性的挑战。

诗意氤氲的岭南庭院中,来自中国杂技团的玲珑五美仰卧水面,展示全国独一无二的裸脚蹬伞技艺;涟漪之下,曾扮演“水下洛神”的何灏浩化身锦鲤,游弋生姿。一出《锦鲤戏莲》糅合了杂技与水下舞蹈,营造出惊艳的古典美。

开场节目《共同家园》长达2分钟的一镜到底拍摄,上百人的参演合力把琳琅满目的岭南非遗“藏”到了影片中。根据新闻报道《广东24小时》为蓝本创作的同名歌曲,为平凡奋斗者歌唱,舞台中央的巨大时钟记录着广东人日夜兼程的奋斗故事。

今年语言类节目邀请了喜剧编剧六兽以及因《一年一度喜剧大赛》走红的土豆、吕严、闫佩伦、张小婉等演员,带着密集笑点和包袱登台。

三大篇章串起新春盛会

晚会围绕“愿望”和“国乐”展开,设置“春色满堂”“风生水起”“星辰大海”三大篇章。《新年愿望》将作为开篇重头戏,《紫荆花盛开》《之初》《晚风心里吹》等节目表达真诚祝愿,最后以《如愿》《领航》寓意带着

愿望迈向新的征程,紧贴观众情感期许。

据透露,此次晚会中大量节目以“国乐”作为音乐风格,《锦鲤戏莲》《彩云追月》《梦梨园》《华夏》等歌曲将展现源远流长的岭南文化、敢闯敢创的湾区景象以及厚植于心的家国情怀,自得琴

社与广东卫视共创的短片等则注入了国风国潮的“出圈”基因,一同绘就一幅新春文化盛宴影像。

传统艺术有了潮流表达

广东春晚将通过艺术的跨界融合,

电视剧《锦绣南歌》央视热播

秦昊:这是目前为止唯一演过的“发糖”的戏

新快报讯 记者梁燕芬报道 传奇古装剧《锦绣南歌》正在央视电视剧频道(CCTV-8)热播,李沁和秦昊上演一段荡气回肠的传奇故事。李沁接受采访时表示,此番自己饰演的侠女骊歌,“就是自己的超级英雄”。而秦昊则称,“这是我目前为止演过的唯一一次‘发糖’的戏”。

《锦绣南歌》讲述了侠女骊歌与监国刘义康在经历重重磨难后终成眷属,携手保卫国家的故事。该剧打破了传统古装言情剧套路,将情感、成长、侠义等元素融为一体,摆脱了玛丽苏束缚,打造了一段热血励志又浪漫唯美的传奇故事。

剧中李沁饰演侠女骊歌。天下积弊积弱之际,骊歌本想借太妃寿宴献舞,刺杀监国刘义康,却阴差阳错间成为沈家将门嫡女,并与刘义康联姻。李沁表示,骊歌既是可盐可甜的侠女,也是可柔可刚的千面红颜,“骊歌拥有多重身份,内心活动很丰富,可以展现的面比较多。”在李沁看来,骊歌完全符合她心中的“侠女”标准,有勇有谋,

敢做敢当,有义气而且非常独立:“她什么事情都可以自己解决,她就是我的超级英雄。”

李沁的戏曲功底也让她在饰演侠女时游刃有余,“我和骊歌性格挺像的,我内心可能住着一个男孩子,所以演侠女的时候就很开心,内心有一股侠气想要展现出来。”因此,对于其他女演员是“苦差”的打戏,却是李沁的最爱:“拍打戏的时候,显得整个人酷、帅、干净利落。我特别喜欢斗笠的装扮,风一吹,走起路来非常干练潇洒。”即便是难度大的打戏,李沁都会亲自上阵:“这是痛并快乐的过程,酸爽!”

秦昊则饰演男主角刘义康,剧中刘义康为改变时局暗中蛰伏,在走访民间时邂逅了骊歌,不知对方身份的两人联合智斗为害一方的土族陆家,并在此过程中情愫暗生。新婚之夜,两人终于得知彼此的真实身份,刀剑相向之后,却让真相浮出水面。秦昊笑言,之前自己从来没有和女生在戏里谈恋爱谈得那么甜,“这是我目前为止演过的唯一一次‘发糖’的戏。”李沁



也表示,这次和秦昊合作非常愉快,她表示,剧中的秦昊非常暖:“明明被我伤害,却还是保护我,嘘寒问暖。”



公路喜剧《人生路不熟》今年上映 乔杉被范丞丞强悍“搓澡”

新快报讯 记者梁燕芬报道 公路喜剧《人生路不熟》日前发布首支正式预告及“全家笑飞”版海报,乔杉、范丞丞、马丽、张婧仪将在片中上演一段有笑有泪的卡车之旅。据悉,电影将于2023年在全国上映。

卡车司机周东海(乔杉饰)非常不看好准女婿万一帆(范丞丞饰),为讨未来岳父欢心,万一帆需要在旅途中通过未来岳父的种种考验,不过越努力就越“翻车”,他不仅没能哄好岳父,还让岳父频频对他翻脸。而准岳母霍梅梅(马丽饰)和女儿周微雨(张婧仪饰)也为调解这对冤家费尽心思。

“范丞丞走过最难的路,就是未来岳父乔杉的套路。”预告中,乔杉不停使出各种手段考验范丞丞。澡堂里,面对乔杉的职业逼问,深感“江湖压力”的范丞丞,一边慌张地给乔杉搓背,一边疯狂回应自己是做什么职业的,导致没顾得上“手下留情”,强悍的搓澡技术疼得乔杉差点落泪,后背赫然一片擦过的红色印痕。

旅途中,乔杉和范丞丞还身陷大型翻车现场,面对马丽“怎么还往田里开呢”的关心,乔杉嘴硬回应:“能有啥事啊,我几十年的驾车技术。”话音刚落车胎就爆了。故作淡定的乔杉还对范丞丞使了一个眼神杀,识相的范丞丞不敢再说话。真可谓“天塌下来,有未来岳父乔杉的嘴顶着”。

此外,常远、田雨、尹正、张熙然也会在片中出现,和“准一家四口”展开令人笑翻的有趣互动。

CBA·常规赛 深圳96:80宁波

虽然止住连败颓势 烈豹还需找到破联防办法

新快报讯 记者高京报道 近来状态有些起伏的深圳马可波罗队昨天终于赢球了。面对联盟垫底的宁波男篮,烈豹可谓毫不手软,以16分的优势击败对手,止住了连败的颓势。虽然获得胜利,但球队主帅在赛后都谈到了破对方联防的难题,这也是队伍近期急需解决的困难。

宁波男篮作为联盟的弱旅,本赛季到目前为止只赢下2场球。昨天的首节比赛,深圳队就建立了18分的领先优势,一举奠定了比赛的基调。随着比赛的深入,深圳队有些大意,被对手连续追分。好在球队在最后一节抓

住了机会,顺利击败了对手。

此役深圳队共有5人得分上双,沈梓捷拿到全队最高的21分,外加7个篮板和2次助攻。

在深圳队新任主帅郑永刚看来,本场胜利是鼓舞士气的一战,毕竟之前遭遇三连败,全队士气受到影响,有一些低落。

“从整场来看,我们在第一节防守做得非常好。后面有一段时间出现问题,但还是依靠首节的优势拿下比赛。至于出现的技术问题,还是要总结,争取把后面的比赛打好。这场比赛每个队员都值得表扬,他们都非常

拼。”郑永刚说。

在大将沈梓捷看来,队伍在中间时段出现的问题,主要是出在破对手联防和全场紧逼上面,这是队伍的通病了。

按照赛程,深圳队将于本月11日中午与新疆队交手,对方拥有身高达到2米28的外援法尔,这对烈豹来说将是一大考验。

“新疆队如果采用联防战术,我们进攻的难度就会很大,这也给球队提出了更高的要求,这两天我们在这一点上,做出更多的研究。”沈梓捷说。